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„Cyklistické výzvy se mohou účastnit univerzity z celé Evropy. Jihočeská univerzita se
zapojila už po páté, letošní výsledek je rekordní. Loňský součet jsme překonali o víc než 24
000 kilometrů,“ „Řídíme se heslem „Každý kilometr se počítá“, protože za každý kilometr
jde jedna koruna na charitativní účely. Jsem opravdu pyšný na všechny, kteří se letos do
cyklistické výzvy zapojili. Zážitky a příběhy z uplynulého měsíce budou na univerzitě žít
ještě dlouho a já doufám, že motivují ještě víc lidí do budoucna. Sport k univerzitnímu
životu neodmyslitelně patří, propojení s pomocí potřebným nám dává ten nejlepší smysl,“
zhodnotil rektor JU Pavel Kozák

Celý měsíc květen byl na Jihočeské univerzitě ve znamení cyklistiky a solidarity. Studenti,
zaměstnanci, absolventi i partneři JU se zapojili do cyklistické výzvy Academic Bicycle
Challenge 2025. Každý kilometr, který účastníci během května na kole ujeli, znamenal
jednu korunu věnovanou na podporu lidí s autismem.

Během třiceti dnů jezdci poctivě sčítali kilometry individuálně nebo v týmech. Výsledek letošního
ročníku je výjimečný – celkem se na Jihočeské univerzitě podařilo ujet téměř 113 000 kilometrů.
Rekordní byl i počet účastníků, kterých se letos zapojilo 365.

Nejúspěšnější mezi individuálními jezdci za JU byla Jaromíra Vondrášková z Fakulty rybářství a
ochrany vod, která do společné univerzitní výzvy přispěla 1932 kilometry. Od hlavního partnera,
společnosti Leader Fox, dostala poukaz na slevu 20 %. O prvenství mezi týmy se pak podělili cyklisté
z Fakulty rybářství a ochrany vod s týmem pod vedením rektora JU Pavla Kozáka. Obě skupiny
započetly ve vzácné shodě 10 282 kilometrů. Univerzita ocenila také nejaktivnějšího jezdce mezi
studenty, který si za vítězství vysloužil hlavní cenu v podobě nového jízdního kola Leader Fox. O
druhé jízdní kolo byli do slosování zařazeni všichni jezdci, kteří během května našlapali alespoň 100
kilometrů.

Během května sčítali kilometry nejen studenti a zaměstnanci JU, ale také zástupci univerzitních
partnerů. Z nich vzešel i absolutní vítěz letošní výzvy, který za 30 dní najezdil na svém kole
neuvěřitelných 5225 kilometrů, což je jeden a půl délky trasy Tour de France.

V letošní Academic Bicycle Challenge ale nešlo jen o čísla a výkony. Výzva propojila celou univerzitu
ve snaze překonat zábrany, posunout limity a udělat něco pro sebe i pro druhé. Charitativní účel celé
akce motivoval jezdce s myšlenkou na to, že svým výkonem pomohou někomu, kdo se bez pomoci
druhých neobejde.

Poděkování patří i partnerům letošní ABC Challenge – společnosti Leader Fox, Budějovickému
Budvaru a Skupině ČEZ.
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